



Александр Бастрыкин направил поздравительную телеграмму ветеранам, сотрудникам СК России и образовательных учреждений ведомства в связи с празднованием Дня Победы



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, ветераны следственных органов, уважаемые коллеги!

Искренне поздравляю вас с 73-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

9 мая в нашей стране является общенародным и особо почитаемым днём, самым значимым национальным праздником!

На примере подвига героев, стойкости и мужества фронтовиков и тружеников тыла мы сегодня воспитываем надежных защитников нашей Родины, продолжаем славные традиции дедов и отцов, с честью выполняя свой служебный долг по защите прав и законных интересов граждан России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В этот знаменательный день мы склоняем головы в память о тех, кто отдал свою жизнь в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками и сердечно чествуем всех ныне живущих победителей.

Выражаю самую искреннюю благодарность нашим дорогим ветеранам за их неоценимый вклад в дело Великой Победы, многолетнюю и самоотверженную службу в рядах защитников закона, активное участие в становлении молодого поколения следователей, их неустанную заботу о воспитании молодёжи.

Желаю всем крепкого здоровья, долгих лет жизни, мира, благополучия и новых успехов в служении на благо нашего Отечества!

Председатель

Следственного комитета Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации

А.И. Баstryкин

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1224164>